Fiche reproductible : Document D

	Jeannot fait l’inventaire du troupeau d’animaux dans la ferme de son grand-père.
Il y a 48 pattes en tout. Quelles possibilités d’animaux est-ce qu'il peut y avoir?
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Le boulanger confectionne 18 gâteaux par semaine. Combien de gâteaux pourrait-il confectionner en un mois et en une année?
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Au restaurant « Bon gout », le plat du jour coute 7,95 $. Les enfants de moins de 12 ans paient la moitié du prix. Quel sera le cout pour ta famille?
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De quelle manière peut-on remplir le grand contenant de 13 litres exactement, en utilisant seulement ces 2 tasses à mesurer?
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	Planifiez un voyage en Alberta. Votre plan sera présenté et doit inclure :

· les raisons de votre choix;

· le trajet;

· les activités prévues;

· le cout;

· le temps requis.
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	Tes parents ont appris à multiplier ainsi :
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     6

     59

  × 17

  1413
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+ 590
 1003
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	Dakota et Jasmine aiment faire de la randonnée pédestre. Dakota a parcouru 15 km et Jasmine 18 000 m. Combien de km est-ce que nos amateurs de randonnée pédestre ont parcourus?[image: image8.jpg]
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	Grand-maman utilise 84 pièces triangulaires et 28 pièces carrées pour confectionner 4 courtepointes. Combien de pièces triangulaires et carrées doit-elle utiliser
pour confectionner 7 courtepointes?
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	2 ×      +  3  ×       -                =    25

3 ×      +  2  ×       +               =    30

            +               + 2 ×        =    15

            +               +               =     ?




[Cette page est intentionnellement laissée en blanc.]
	Marco organise des présentations au musée qui durent chacune 30 minutes. Combien de présentations pourrait-il donner en une semaine?
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	Francesca a 465 jetons qu’elle veut ranger dans des petites boites pouvant contenir 60 jetons chacune. De combien de boites a-t-elle besoin pour ranger tous ses jetons?
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Grand contenant





Explique comment et pourquoi la stratégie de multiplication de tes parents fonctionne.
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